

PROCES VERBAL

Încheiat azi 14 noiembrie 2018 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 162 din 09.11.2018, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Bartha Levente, Bodo Csaba-Iosif, Bodó Benjámín, Fekete Levente, Ferenczi Ioan, Gálfi Sándor, Kovács Attila, Máthé János, Nagy Árpád, Sămărghișan Virgil, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

Au lipsit consilierii locali: Adorjáni Beáta, Gálfi Imre-Balázs și Kelemen Rozalia-Melinda.

La ședință a mai participat dl primar Bodó Előd Barna, dl prof Deak Ioan, directorul Școlii Gimnaziale "Kadar Marton Pănet, dra Adorjan Anna secretarul comunei Pănet și dl administrator public Menyhárt Sándor-Levente.

Președintele de ședință dl Nagy Árpád supune la vot procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței extraordinară din data de 10 octombrie 2018 precum și procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 24 octombrie 2018. Nefiind completări cel două procese verbale s-au adoptat cu votul unanim al consilierilor locali prezenți.

După acestea președintele de ședință supune aprobării proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 și modificarea listei de investiții.

Președintele de ședință întreabă dacă mai are cineva de adăugat ceva la punctele de pe ordinea de zi?

Dl primar Bodó Előd Barna propune introducerea pe ordine de zi a două proiecte a căror dezbateră nu suferă amânare, și anume: Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aprobat prin HCL Pănet nr. 46/2017 și actualizat prin HCL nr. 48/2018 pentru obiectivul de investiții „Extindere și racordare la rețeaua de apă potabilă în satul Pănet” a cărei documentație este realizată prin obiectivul de investiție „Proiectare și studii pentru extindere și racordare la rețeaua de apă potabilă în satul Pănet”, respectiv Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "Promovarea patrimoniului național prin elaborarea de materiale informative privind valorile locale din Comuna Pănet".

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma completată pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi.

Dl primar Bodó Előd Barna: pe lista de investiții sunt introduse două investiții noi și anume Promovarea patrimoniului național prin elaborarea de materiale informative privind valorile locale din Comuna Pănet și Modernizarea sistemului informatic (software și hardware) a Primăriei Pănet. Totodată sunt efectuate rectificări pentru a asigura funcționarea instituțiilor și asigurarea plății utilităților.

După acestea președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim se adoptă **Hotărârea cu nr. 56/2018.**

Cel de-al doilea punct de pe ordinea de zi vizează Proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului general aprobat prin HCL Pănet nr. 46/2017 și actualizat prin HCL nr. 48/2018 pentru

obiectivul de investiții „Extindere și racordare la rețeaua de apă potabilă în satul Pănet” a cărei documentație este realizată prin obiectivul de investiție „Proiectare și studii pentru extindere și racordare la rețeaua de apă potabilă în satul Pănet”.

Dl primar Bodó Előd Barna: de două ori am scos la licitație această lucrare și nu s-a prezentat nimeni și astfel am ajuns în situația reactualizării devizului.

Dl consilier local Bodó Benjámín: ideal ar fi ca aceeași firmă să facă și branșarea la rețea.

Dl consilier local Máthé János: se pot face modificări pentru ca firme mari să participe?

Dl primar Bodó Előd Barna: noi ne-am axat pe aspecte care să ne ofere siguranța câștigării de către o firmă care să aibă capacitatea de a executa o asemenea lucrare.

Dl administrator public Menyhárt Sándor-Levente: lucrările de branșare a locuitorilor se desfășoară într-un ritm mulțumitor și pentru cei care au achitat până în luna octombrie, dacă vremea permite, vor fi finalizate branșările.

Dl consilier local Bodo Csaba-Iosif: în foarte multe locuri căminele de apă sunt pline cu apă iar contoarele sunt aburite și nu se poate citi contorul.

Dl primar Bodó Előd Barna: faptul că sunt pline căminele cu apă nu este o problemă, aburirea contoarelor a fost adusă la cunoștința firmei și va trebui să rezolve această chestiune. Aș dori să precizez că Aquaserv ne-a transmis lista cu actele necesare pentru preluarea în viitor a rețelei.

Dl consilier local Fekete Levente: în celelalte sate cam când poate fi vorba de rețea de apă?

Dl primar Bodó Előd Barna: în primul rând în cadrul Master Planului anul s-a desfășurat licitația iar acum este în fața instanței, în al doilea rând anul viitor din surse proprii dorim realizarea unui SF iar în al treilea rând anul acesta a circulat un zvon că s-ar putea depune proiecte pentru obținerea de fonduri guvernamentale în acest scop, dar s-a dovedit a fi doar un zvon.

Dl consilier local Bodó Benjámín: nu putem solicita firmei care execută lucrările de branșare să vină cu mai multe echipe?

Dl primar Bodó Előd Barna: am solicitat acest lucru dar nu are oameni.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea cu nr. 57/2018.**

Se trece la discutarea ultimului punct de pe ordinea de zi privind implementarea proiectului "Promovarea patrimoniului național prin elaborarea de materiale informative privind valorile locale din Comuna Pănet".

Dl primar Bodó Előd Barna: acest proiect își propune promovarea valorilor culturale și a tradițiilor în localitățile aparținând comunei Pănet prin elaborarea de materiale informative și organizarea de acțiuni de informare. De asemenea dorește ca pe o parte să elimine alterarea și pierderea moștenirii culturale și a tradițiilor rurale iar pe altă parte dorește creșterea preocupărilor populației pentru valorile existente în vederea transmiterii de la generația în vârstă către generația tânără.

După acestea se supune la vot și cu votul unanim consilierii adoptă **Hotărârea cu nr. 58/2018.**

După aceasta președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Nagy Árpád



Secretar,
Adorján Anna

